

未婚夫遭车祸身亡

# 准新娘生下遗腹子引发一串官司

一对准备结婚的恋人发生车祸，男子当场死亡，而准新娘却活了下来，还忍痛生下了一个遗腹子。但是，孩子生下来后，却引发了一系列的官司：抚养权该归谁？打官司获得的抚养费该由谁来拿？

## 准新娘忍痛生下遗腹子

2006年9月13日上午9点，江阴市长泾镇某路段，一辆大货车向左前方超车时，撞到一辆正常行驶的摩托车。驾驶摩托车的男子当场停止了呼吸，其身后的女子也一动不动躺在地上。

这时，有人发现女子是个孕妇，而且肚子还在动，立即将女子送进附近的医院进行抢救。她就是徐芳，而当场死亡的男子就是周文。就在半个月前，他们订了婚，照了婚纱照，而婚礼定在2007年春节。

事后第13天，徐芳出院，获悉周文的死讯后，她将自己关在房间里，蒙在被窝里痛哭。就在这时，周文的母亲吴柳凤找上了门，哀求徐芳将孩子生下来。而徐芳的妈妈却一口回绝：“我女儿才20岁，还未过门，如果生下孩子，以后再嫁都难。再说，日后看着孩子就想到周文，对她来说，太残忍了。”

“我要生下这个孩子。”徐芳的话令所有人意外，“不仅是因为对周文的感情，我总觉得，我和孩子大难不死，是周文保住了我们，我要带着孩子好好过。”

就这样，在所有人的期待下，徐芳顺利产子，孩子取名周小龙。

## 赢来抚养费却引发纠纷

在周小龙出生后不久

久，交通肇事赔偿官司也有了结果，江阴市人民法院判决肇事司机赔偿22万余元，货车挂靠单位承担连带责任。

但很遗憾，案件执行非常困难，肇事司机没钱赔，大货车也没投保，而挂靠单位不愿意赔，老板甚至玩起了失踪。

徐芳的日子过得有些艰难。这时，吴柳凤找到徐芳。“孩子是周家的，当初你愿意生下孩子，我们很感激，考虑到你的现实情况，我想孩子由我来养比较好。”吴柳凤说，她会给徐芳3万元作为补偿，周文的补偿款也有徐芳的一份，但周小龙的监护权得由她全权处理。

考虑再三，徐芳同意了吴柳凤的提议，二人签下了一份协议。但是，关于周小龙的监护权，协议中将之前由吴柳凤“全权”处理改成了“共同”处理。协议签订后，吴柳凤就将周小龙带回了无锡。

接下来的日子，吴柳凤开始为另一场官司忙碌起来。她先让徐芳签订了一份委托书，表明由她来代理周小龙的抚养费官司。接着，吴柳凤委托一张姓律师将已经服刑的肇事司机再次告上法庭，要求其赔偿周小龙的抚养费。

江阴市人民法院审理后，判决肇事司机赔偿周小龙抚养费8万余元。

2008年9月，经江阴法院执行局调解，吴柳凤与肇事车挂靠单位达成调解协议，将两

案合并执行18万元。9月12日，张律师从法院领取了这笔赔偿款，并交到了吴柳凤手中。

有了这笔赔偿款，周小龙的生活可谓有了保障。但是，出人意料的是，吴柳凤竟向众人隐瞒了拿钱的事实。纸包不住火，徐芳找到了吴柳凤。“这钱谁也不准动，我已经给周小龙买了保险，一年一万块钱，交到他12岁为止。这孩子日后能靠谁？爸爸没了，妈妈也不在身边，不存点钱怎么活？”吴柳凤说，她并没有私吞这笔钱，买保险也只是想让孙子以后的日子好过些。

## 状告律师讨说法

吴柳凤的话说得没错，可徐芳却听着不舒服。“她根本就没有把我当一家人看，我是孩子的妈妈，是孩子的监护人，至少这些事得跟我商量吧。”徐芳说，她不能接受吴柳凤的做法。

徐芳决定走出维权的第一步，出人意料的是，她首先将张律师告上了法庭。理由是张律师没有经过她的同意，将周小龙的抚养费交给了吴柳凤，而她才是周小龙的法定监护人。尽管这场官司还没有结论，但徐芳已做好了下一步打算，她准备通过诉讼要回儿子的监护权，也就是说，她下一个要告的人是吴柳凤。

(文中人物均为化名)

通讯员 居敏晓 王志高

快报记者 朱俊骏

## 晾晒衣服失足女子摔伤右腿

快报讯(记者 李绍富)昨天上午，白下区友谊村李女士晾晒衣服不小心，从二楼摔下，右腿严重受伤。

上午十点左右，李女士趁着天气晴好，拿出一些衣服来晾晒。在挂衣服时，李女士不慎将一块木板弄掉在一楼住户车棚顶上。为捡起这块木板，她便从二楼楼梯间旁边爬上一楼住户家车棚顶上。不料，在车棚顶上没走几步，尚未够到木板的李女士脚底下一滑，车棚顶部的石棉瓦被踩坏了。李女士摔倒在棚顶，一个漏斗状的大洞很快形成，来不及爬起来的她当即从洞里掉了下去，重重地摔在一楼住户家车棚里。李女士很快被邻居发现，后被送往附近医院救治。经医生检查，李女士右腿受伤严重，所幸无生命危险，但需留院治疗。

(钱先生报料奖50元)

## 集装箱车撞断树杈

前晚10点半左右，一辆陕西牌照的集装箱货车在行驶至黄埔路时，将一棵粗大的梧桐树树杈撞断，树权直径近半米，长达20多米，粗大的树权横在路上，造成事故路段交通受阻。集装箱货车里装有4辆崭新的轿车，由于集装箱车上方有金属盖板，落下的树权并未损伤轿车。集装箱车驾驶员称，他已经注意到了路两边的梧桐树了，尽量将车往路中央开，但仍然没有避开梧桐树的树权。

快报记者 顾元森



4月6日，市民开着车，带着宠物，正在南京玄武湖环湖路上兜风。清明小长假，不少市民出门踏青，享受春光。  
快报记者 冯波 摄

## 迷上赌博 业务员挪用公款234万

底薪只有300元的业务员何满，利用自己开的皮包公司，通过伪造印章的办法，三年内挪用了建材公司234万元货款。这些钱被他大肆挥霍，光赌博就输掉了40万元。近日，法院以挪用资金罪判处何满有期徒刑9年，搜出的3万元现金以及轿车退赔给建材公司。

1998年大学毕业后，何满进入南京某建材公司当业务员，底薪300元加上奖金和提成。他工作业绩不错，却迷上了赌博，输了多少钱。于是，他瞄上了经手的货款。一开始，他只是将一些货款的零头扣下，后来胃口越来越大。2005年初，何满登记注册成立了旭浩公司，对外称是建材公司的下属配套公司。其实，他成立这家公司是瞒着建材公司的，目的就是为了将建材公司的货款挪

(文中当事人系化名)  
通讯员 李国田 燕子 快报记者 吴杰

**紫源温泉会所**  
—专为成功人士量身打造—  
远离城市的喧闹  
承受紫源的恬静  
聘:按摩、采耳、足疗技师(女大学生优先可兼职,不会可培训)  
招聘热线:13776697777  
预定电话:025-84351099 地址:南京市中山门外宁杭公路马群转盘向东300米

豪华装修，星级服务，中档价格，全新人员  
**通南温泉、海鲜会所**  
真情回报新老顾客  
通乐大厨吕四海鲜  
浴资 48元送50元现金券  
免费大型停车场  
另赠送果盘，小吃，茶水  
石鼓路193号金丝利酒店后 电话: 86794295 13400076086

**江苏互动 Interactive TV**

看电视、点电影、玩游戏、上网、K歌.....

点电影 玩游戏 上网 K歌

看电视 办电视

更多个性需求  
一体化解决方案！

做最优秀的家庭影音娱乐专家！

客服热线: 96296 www.njcatv.net

江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司